

ОТЗЫВ

научного консультанта на диссертационную работу Зимина Алексея Валерьевича «Развитие теоретических основ и методов конкурентного управления жизненным циклом сервисов ИТ-провайдера», представленную на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности 05.13.10 – «Управление в социальных и экономических системах»

Алексей Валерьевич Зимин закончил Сибирскую государственную горно-металлургическую академию (СибГГМА) в 1994 году по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств».

С 1994 года по 1996 год работал в Филиале Национального Негосударственного Фонда Пенсионного и Социального обеспечения металлургов в г. Новокузнецке на должности начальника расчетно-аналитического центра.

В 2003 г. закончил магистратуру Московского института экономики и права» (МИЭП) по направлению «Юриспруденция».

С 1997 г. по 2008 г., во время руководства предприятиями ООО «Диадема» и ООО «Кодекс и К», организовал и развил сеть рознично-оптовых компьютерных магазинов (в городах: Новокузнецк, Кемерово, Междуреченск, Новосибирск), занимался внедрением систем управленческого учета (ИС бухгалтерия), а также осуществлял представительство Санкт-Петербургского консорциума «Кодекс» в г. Новокузнецке.

С 2012г. по 2016г. Зимин А.В. работал генеральным директором «Некоммерческого партнерства «Региональный центр Энергоэффективности и Энергоаудита»» и руководил энергосервисными предприятиями ООО «АудитЭнерго Новосибирск» и ООО «АудитЭнерго Новокузнецк». К результатам этого периода относятся; разработка единых стандартов оценки энергоэффективности и поставки энергосервисов в угольной промышленности и жилищно-коммунальном хозяйстве; разработка и внедрение методологии проведения энергетического аудита и поставки энергосервисов; разработка комплексных программ энергосбережения, повышения энергетической эффективности и поставки энергосервисов для «Управления энергетикой и водоснабжением Сибирского отделения Российской Академии Наук (УЭВ СО РАН)» (г. Новосибирск), ОАО шахта «Алардинская», предприятий здравоохранения и образования (Кемеровская обл.).

В 2012-2013гг., будучи в заочной аспирантуре Сибирского государственного индустриального университета (СибГИУ), участвовал в качестве исполнителя в реализации проекта «Модели и методы сервисного и проектно-процессного управления системами информатики и автоматизации», выполняемого при поддержке Минобрнауки (соглашение 14.В37.21.0391). В 2013 году А.В. Зимин закончил заочную аспирантуру Сибирского государственного индустриального университета (СибГИУ),

защитив кандидатскую диссертацию по теме «Задачи разработки системы управления портфелем сервисов ИТ-провайдера» по специальности 05.13.10 – «Управление в социальных и экономических системах».

В 2018г. во время работы директором ООО «СТРИМ-Сибирь» Зимин А.В. выполнил с использованием технологии стабилизации грунтов два проекта с общим бюджетом более 120 млн. руб. по устройству верхнего слоя дорожной одежды на соединительной технологической автодороге «Новоказанский-2 - Кыргызский средний» и «Соединительная автодорога общего пользования» на территории Прокопьевского муниципального района Кемеровской области.

С 2019г. А.В. Зимин работает на кафедре «Автоматизации и информационных систем» СибГИУ в должности доцента. В период работы в СибГИУ он успешно совмещает педагогическую и научно-исследовательскую работу. Ведет лекционные курсы: «Управление жизненным циклом ИТ-сервисов», «Автоматизация управления жизненным циклом продукции», «Информационные технологии», «Программное обеспечение научных исследований», «Интеллектуальные информационные системы». «Вычислительные машины, системы и сети», «Методы изобретательского творчества».

Зимин А.В. является соавтором монографии «Модели и механизмы управления жизненным циклом ИТ-сервисов» (2017г.), учебного пособия «Разработка моделей и механизмов управления проектированием и внедрением ERP-системы предприятия» (2019)г. и 5 учебно-методических пособий (2019 г.).

По теме диссертации опубликовано 49 печатных работах, в том числе 16 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 6 статей, индексируемые в наукометрической базе данных Scopus, издана 1 научная монография и 1 учебное пособие, получено четыре свидетельства о государственной регистрации программ для ЭВМ.

Результаты диссертационного исследования рассмотрены, приняты к разработке и внедрению, а также внедрены в СибГИУ, АО «ЕВРАЗ ЗСМК», ООО «СТРИМ», ПАО «Банк Левобережный», АО НПЦ «Эталон» Кемеровский филиал, ООО «Кузбассавтоцентр», ООО «Флай Моторс», с фактическим экономическим эффектом в 4 600 т.р. и ожидаемым эффектом в 250 т.р.

Диссертация Зимина А.В. «Развитие теоретических основ и методов конкурентного управления жизненным циклом сервисов ИТ-провайдера» является научно-квалификационной работой, в которой решена *актуальная научная проблема* повышения на современном этапе конкурентоспособности поставщиков ИТ-услуг всех типов и форм собственности на основе разработки и применения структуры адаптивной к рыночной среде и саморазвивающейся системы управления активами ИТ-провайдера, формализации постановок и совершенствования методов и алгоритмов решения задач управления жизненным циклом ИТ-сервиса *и которая*

квалифицируется, как решение научной проблемы, имеющей важное хозяйственное значение.

Считаю, что все задачи, поставленные соискателем ученой степени доктора технических наук Зиминим Алексеем Валерьевичем успешно решены и подтверждены практикой. Зимин А.В. отвечает всем современным требованиям, которым должен соответствовать доктор технических наук. Его диссертация полностью соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к докторским диссертациям. Диссертационный совет имеет все основания для присуждения Зимину А.В. ученой степени доктора технических наук по специальности 05.13.10 - «Управление в социальных и экономических системах».

Буркова Ирина Владимировна,
д.т.н., доцент, ведущий научный сотрудник
ФГБ УН «Институт проблем управления
им. В.А. Трапезникова» РАН

И.В. Буркова

08.02.2021



Ирина Владимировна,
доцент, ведущий научный сотрудник
ФГБ УН «Институт проблем управления
им. В.А. Трапезникова» РАН